
5. dan, 1. listopada 2023. 
 

Nakana:  

Molimo da istina posljednjeg suda oblikuje naše misli,  

prioritete i izbore ovdje na zemlji. 

 

Sveto pismo:  

„A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god 

učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni 

učiniste!'“ (Mt 25, 40) 

 
Razmatranje:   

Često smo u opasnosti da tražimo vezu ili prijatelje 

između onih koji su utjecajni u društvu, moćni 

financijski ili politički, koji imaju autoritet, koji su na 

vlasti ili su bogati… Isus je išao svima, posebno onima 

koji su ga tražili i imali otvoreno srca. Tražio je 

izgubljene, siromašne, hrome, slijepe gubave, grešnike 

i sve one koje su drugi odbacivali i osuđivali. One 

najmanje naziva čak svojom  braćom, još više 

izjednačuje sa samim sobom. Jasno kaže: Što god 

učiniste jednomu od moje najmanje braće, meni 

učiniste! Isusu smo učinili, bilo to dobro ili loše. 

Naravno da Isusu želimo dobro činiti. Kad možemo u 

svima napose najmanjima, potrebitima Isusa 

prepoznati, onda smo na putu svetosti. Mnogim 

svecima, kao što su sv. Franjo i sv. Terezija iz Kalkute 

je to u životu bio prijelomni trenutak. Mnogi maleni, 

kad su susreli Isusa, su se promijenili, obratili, očistili 

od gube, od sebičnosti, postali oni koji dijele, koji ne 

misle samo na sebe, nego i na druge. Onom tko istinski 

susretne Krista život se mijenja na bolje, bude 

ispunjeniji, jasnije vidi cilj i smisao svog života. Isus mu 

daje snagu da ide prema tom cilju. Obično vidimo što je 

dobro, ali nemamo snage da to i činimo. Isus, ne samo 

da pred nas stavlja velike zahtjeve, nego nam daje i 

snagu da to izvršimo. Veliki sveci, humanitarci, oni koji 

su se posve stavili na službu drugima, bili su svjesni da 

im pomoć i snaga dolazi od Boga. Današnji redak 

evanđelja nam kaže da ćemo pred Kristom sucem na 

posljednjem sudu položiti račun o svom životu, da nije 

isto činiti dobro ili činiti zlo, spasiti ili upropastiti tuđi 

život, da ćemo odgovarati za svoje misli, riječi, djela i 

propuste. Krist nije onaj koji samo čeka da nešto 

pogriješimo, pa da nas kazni. Pa i čaša vode koje smo 

žednome pružili neće ostati nenagrađena. Dao nam je 

savjest, osjećaj da kad činimo dobro, onda nam je srce 

puno miline, osjećamo da smo se tad kao ljudi ostvarili, 

a kad činimo zlo da smo se kao ljudi degradirali, srozali,  

osjećamo nezadovoljstvo. Život koji je ispunjen 

služenjem drugima, ljubavlju prema bližnjima, 

davanjem sebe, svojih talenata i od svojih dobara je 

sretan i blagoslovljen život. Ta istina posljednjeg suda, 

da ćemo se pojaviti pred Kristom Sucem i položiti 

račun, mora oblikovati naše svakodnevne misli i 

planove, prioritete i izbore. Svijest da je blaženije 

davati, da imamo samo ono što smo dali, da u vječnost 

možemo ponijeti samo svoju vjeru, nadu i ljubav kojom 

smo služili drugima.  
 

Molitva:  

Gospodine, molimo te za sve majke da u ljubavi, 

nesebičnosti i spremnosti na služenje odgajaju svoju 

djecu. Da one same daju primjer otvorenosti životu, 

spremnosti na rađanje i odgajanje svojim primjerom i 

drugim pozitivnim primjerima. Marijo, Majko u Tvom 

bezgrješnom Srcu imamo primjer i uzor spremnosti na 

služenje: Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po 

tvojoj riječi, zagovaraj naše majke, pomozi našim 

majkama da svoje obitelji griju ljubavlju i donose u 

svoje obitelji nježnost i toplinu, te da odgajaju djecu za 

nesebično služenje. Molimo te Gospodine da se sva 

djeca i ukućani po majčinskoj i očevoj ljubavi u svojoj 

obitelji osjete sretno, prihvaćeno, voljeno da u život 

ponesu sliku toplog obiteljskog ognjišta i da se u njega 

uvijek rado vraćaju. 

 

vlč. Tomislav Ćorluka 
 

PSALAM 97:  

Gospodin kraljuje: neka kliče zemlja, nek’ se vesele 

otoci mnogi! Oblak i tama ovijaju njega, pravda i pravo 

temelji su prijestolja njegova. 

Oganj ide pred njim i sažiže okolo dušmane njegove. 

Munje mu svijet osvjetljuju; zemlja to vidi i strepi. 

Brda se tope pred Gospodinom k’o vosak, pred 

vladarom zemlje sve. Nebesa navješćuju pravednost 

njegovu, svi narodi gledaju mu slavu. 

Nek’ se postide svi što likove štuju i koji se hvale 

kumirima. Poklonite mu se, svi bozi! 

Sion radostan sluša, gradovi Judini kliču zbog tvojih 

sudova, o Gospode! Jer ti si, o Gospodine, Svevišnji – 

nad svom zemljom, visoko, visoko nad bozima svima. 

Gospodin ljubi one koji mrze na zlo, on čuva duše 

pobožnika svojih, izbavlja ih iz ruku opakih. 

Svjetlost sviće pravedniku i radost čestitima u srcu.  

Radujte se, pravednici, u Gospodinu, slavite sveto ime 

njegovo! 


